## 贵州贵酒金标10年53度500ml酱香型纯粮酿造白酒

| 产品名称 | 贵州贵酒金标10年53度500ml酱香型纯粮酿造白<br>酒     |
|------|------------------------------------|
| 公司名称 | 贵州黔舵坊酒业销售有限公司                      |
| 价格   | .00/件                              |
| 规格参数 | 香型:酱香型<br>产地:茅台镇<br>规格:一箱6瓶        |
| 公司地址 | 贵州省遵义市播州区龙坑街道遵南大道侨龙财智<br>国际A座1203号 |
| 联系电话 | 15186722827                        |

## 产品详情

贵州贵酒金标10年酱香白酒是贵州贵酒公司的一款高端产品,以其独特的酱香风格和高品质而闻名。

- 1. 原料选择精良:贵州贵酒金标10年酱香白酒选用优质的高粱和小麦为主要原料,通过严格的选择和优化配比,确保每一瓶酒都具有卓越的口感和香气。
- 2. 酿造工艺精湛:贵州贵酒金标10年酱香白酒采用传统的固态发酵和液态发酵相结合的工艺,经过多道精细的酿造过程,包括蒸馏、贮存、勾兑等环节,确保每一瓶酒都富有层次感和均衡性。
- 3. 酱香浓郁:贵州贵酒金标10年酱香白酒以其独特的酱香风味而闻名。在酿造过程中,经过长时间的陈酿,使酱香成分得以充分提取和发展,酒体浓郁而不失细腻,带有浓厚的酿造香气和丰富的口感。
- 4. 平衡的口感:贵州贵酒金标10年酱香白酒在口感上追求的是一种平衡状态。它既有酒体的丰满和醇厚感,又有酒味的细腻和柔顺感,使得饮用时既能感受到酒的醇香和浓郁,又不会感到沉重和过于强烈。

综上所述,贵州贵酒金标10年酱香白酒以其优质的原料、精湛的酿造工艺、浓郁的酱香风味和平衡的口感,堪称是一款品质上乘的酱香白酒。无论作为自用还是送礼,都能带来愉悦的品酒体验。